
 

 
 

 
ESTRATTO DELLA SEDUTA DEL 23/02/2017 

 
DELIBERAZIONE del COMITATO DI INDIRIZZO E CONTROLLO 

 
n. 02 del 23/02/2017 

 
Oggetto: Contributi del C.d.I. per la realizzazione di un prodotto informativo per i Consiglieri 
della III Commissione Consiliare Sanità e Politiche Sociali” del Consiglio Regionale. 
 
 
Proponente: Gianluca Lazzeri 
 
 
 

Nome Cognome Qualifica presente assente 

Gianluca Lazzeri  Presidente X  

Alessandri Massimo 
Membro X  

Armentano Nicola Membro 
X  

Belli Pierfrancesco Membro 
X  

Bertini Francesca Alzira Membro 
X  

Bianchi Enrico Membro 
X  

Puccinelli Marco Membro 
X  

Vangieri Danielle Dominica Membro 
X  

 TOTALE 8  
 
 
 
Partecipa il Direttore dell’Agenzia, Dott. Andrea Vannucci 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



IL COMITATO DI INDIRIZZO E CONTROLLO 
 

 
Vista la legge regionale 24 febbraio 2005, n. 40 (Disciplina del servizio sanitario regionale) e successive 

modifiche ed integrazioni; 
 
Visto il Regolamento generale di organizzazione dell’ARS, approvato dalla Giunta regionale con 

propria deliberazione n. 29 del 21.01.2008; 
 
Vista la deliberazione del Consiglio regionale n. 91 del 22/12/2015 avente ad oggetto “Agenzia 

regionale di sanità (ARS). Nomina del comitato di indirizzo e controllo.” e il decreto del Presidente della Giunta 
Regionale n.  213 del 16/12/2015 " Agenzia Regionale di Sanità (A.R.S.). Nomina del presidente del Comitato 
di indirizzo e controllo."; 
 

Rilevata la necessità evidenziata da parte del CdI di stabilire con i membri della III Commissione 
Consiliare del Consiglio Regionale un rapporto informativo più continuo e di garantire maggiore 
diffusione di comunicazioni riguardanti il dibattito sull’attuale panorama legislativo in ambito socio-
sanitario, attraverso la realizzazione di un prodotto informativo dedicato; 

 
Esaminata la proposta formulata dai competenti settori di ARS di realizzare all’interno del sito 

internet dell’Agenzia un’area dedicata per i Consiglieri della III Commissione, dove mettere a 
disposizione una quantità abbastanza vasta di informazioni e documenti su tematiche selezionate dal 
CdI e da cui far produrre una newsletter destinata solamente ai Consiglieri;  

 
Ritenuto pertanto necessario di incaricare il Direttore di ARS, per il tramite dei competenti settori di 

ARS, di esplorare tra le varie soluzioni informatiche quella ritenuta più idonea a realizzare l’obiettivo di 
cui ai paragrafi precedenti; 

 
 

A voti unanimi 
 

DELIBERA 
 

1. di incaricare, per le motivazioni espresse in narrativa, il Direttore di ARS a realizzare all’interno 
del sito internet dell’Agenzia un’area dedicata per i Consiglieri della III Commissione, dove 
mettere a disposizione una quantità abbastanza vasta di informazioni e documenti su tematiche 
selezionate dal CdI e da cui far produrre una newsletter destinata solamente ai Consiglieri; 

 
2. di presentare nel corso della prossima audizione presso la III Commissione Consiliare lo 

strumento identificato e le sue finalità ; 
 
3. di assicurare la pubblicità integrale del presente provvedimento mediante inserimento nella 

sezione “Amministrazione trasparente” sul sito web dell’ARS (www.ars.toscana.it). 
    

 
 
p. Il Comitato di indirizzo e controllo 

            Il Presidente 
Gianluca Lazzeri


